

# ТРИЛЕТКА

## Сургутская

№174 (8005)

Среда, 14 сентября 1994 года.

В розницу цена договорная, по подписке 36 рублей.

### Алкогольное нашествие. Против него не попрешь с программами экономического развития. Где выход? (2-я страница).

#### ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

## Общественный транспорт скорее жив, чем мертв

Еще неделю-другую, в зависимости от погоды, будут ходить городские автобусы в садово-огородные кооперативы. После этого городские маршруты будут более уплотненными.

Несмотря на трудности финансирования, а на третий квартал пассажирское автохозяйство не получило из городского бюджета 200 миллионов рублей, в целом положение с общественным транспортом удовлетворительное, - считает заместитель директора Г.П. Семеров. - Я был этим летом в Казахстане, так там транспорта общего пользования практически нет.

В эксплуатации в пассажирском автохозяйстве находится порядка 150 автобусов. Чтобы снизить процент безбилетного проезда, на многие пригородные маршруты посажены кондукторы. Этим летом 30 школьников в качестве эксперимента были приняты ревизорами. К сожалению, установить эффективность их работы не удалось, потому что вскоре последовало очередное повышение тарифа на проезд.

И еще один интересный факт: желающих устроиться водителями в городские автобусы достаточно, автохозяйство имеет возможность отобрать наиболее умелых и добросовестных.

## Было лето — были хлопоты

Людмила БОКОВА

На совещании у Л. Кошелевой, заместителя главы городской администрации, на котором рассматривались итоги летнего отдыха сургутских детей, действовал принцип: "каждой сестре по серьге".

Была отмечена хорошая работа городского управления торговли: не было ни единой претензии к организации летнего питания. Все запланированное выполнили и комитет по делам молодежи, и территориально-социальная служба. Чего нельзя сказать о двух других управлениях - медицинском и народного образования. Так, в "Олимпиаде" не была вовремя погашена вспышка чесотки, и пришлось раньше положенного срока закрывать базу. В адрес второго управления были высказаны претензии, связанные с кратковременным открытием пришкольных лагерей.

А теперь о самом отдыхе. На лето в городе оставалось более 77 тысяч ребят, и почти половина из них - школьники. Отдыхали на летних оздоровительных площадках муниципального пред-

приятия "Наше время", на организованных клубами по месту жительства. Работали четыре загородных лагеря отдыха, территориально-социальная служба помогла поправить здоровье ребятами-инвалидам, малышам из многодетных и неполных семей. Одни побывали в Краснодарском крае, другие в Самаре, кто-то в Тюмени. Городская администрация оплатила путевки и часть стоимости проезда. 600 миллионов рублей выделено из городского бюджета на отдых детворы, входящей в льготную категорию.

Комитет по делам молодежи организовал заезд подростков в трудовой лагерь в Ставрополье, в детский центр "Океан" во Владивосток, в Анапу, на базу Екатеринбургского авиационно-спортивного комплекса. А комитет по физкультуре и спорту отправил подростков в Белгород, Москву, Сочи...

Группа одаренных детей, благодаря управлению культуры, побывала в Суздале, где принимали участие в реставрационных работах.

шую подпитку, что очень важно для поддержания сырьевого потенциала региона на высоком уровне. Параллельно с работами на Юбилейном ведется разработка Ямсовея, который начнется эксплуатироваться позднее. Недра Заполярья еще долго будут надежным источником энергетического сырья.

#### ЦЕННЫЕ БУМАГИ

## Курсовая стоимость "нефтяных" акций неуклонно растет

И.Э. МИНИБАЕВ, заместитель начальника фондового управления АО "Сургутнефтегаз"

В соответствии с решением собрания акционеров АО "Сургутнефтегаз", состоявшегося 30 апреля 1994 года, акционерное общество производит увеличение уставного капитала, связанное с переоценкой стоимости основных фондов на 1 января 1994 года. Акции, выпущенные в счет увеличения уставного капитала на величину переоценки, будут распределяться только среди акционеров пропорционально имеющимся у них акциям на момент принятия решения о выпуске акций (данные акции оплате не подлежат).

В связи с переоценкой уставный капитал АО "Сургутнефтегаз" увеличивается почти в 260 раз, на ту же величину возрастает номинальная стоимость пакетов акций, принадлежащих акционерам. Если номинальная стоимость среднего пакета акций, принадлежащего акционеру-работнику АО "Сургутнефтегаз" (средний пакет = около 408 акций номиналом 250 рублей), составляла до переоценки около 102.000 рублей (30.000 руб. - стоимость обыкновенных акций, приобретенных по закрытой подписке, 45.370 руб. - стоимость привилегированных акций, полученных безвозмездно, и 26.750 руб. - стоимость привилегированных акций,

приобретенных по закрытой подписке из фонда акционирования работников предприятия - ФАРП), то после переоценки и увеличения уставного капитала номинальная стоимость указанного пакета составит более 26,5 миллионов рублей, или 12.000 долларов США по курсу 1:2200.

Переоценка стоимости основных фондов наглядно показывает как гигантским состоянием обладает АО "Сургутнефтегаз" и каждый его акционер в отдельности, причем это состояние в значительной степени защищено от инфляции, так как возрастает по стоимости пропорционально индексу инфляции. Кроме того рост стои-

мости акций АО "Сургутнефтегаз" обусловлен высокой их надежностью и доходностью, недаром по ряду крупных сделок на российском и зарубежных фондовых рынках за одну акцию АО "Сургутнефтегаз" давали до 100 долларов, а влиятельная газета "Москью Таймс", выходящая ежедневно на английском языке, включает АО "Сургутнефтегаз" в состав Фондового Индекса "Москью Таймс", базирующегося на средневзвешенной цене акций 30 крупнейших акционерных обществ и компаний России.

Акции акциям рознь, за одними стоят чистые спекуляции и "бумажные пирамиды", за другими - мощь топливно-энергетического комплекса, реальные материальные ценности, труд десятков тысяч людей. Отсюда неуклонный рост на фондовом рынке курсовой стоимости "нефтяных" акций, в том числе и АО "Сургутнефтегаз", на фоне лихорадочной или понижающейся тенденции стоимости "бумажных" акций.

#### ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ

## Фотография "от Саша"

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ

В случавшиеся до недавних пор теплые погожие дни на рыночном пятачке района строителей можно было наблюдать любопытную картину, хорошо, впрочем, знакомую тем, кому посчастливилось хоть раз в последние годы прогуляться по бульварам черноморских курортов.

Там экзотические животные прочно заняли место антуража для желающих запечатлеть себя у уличного фотографа. Сургутянам же, случай заиметь свой снимок с питоном на плечах или в обнимку с живой обезьянкой, пока в диковину.

Такую возможность им иногда стали предоставлять работники городской станции юных натуралистов. Разумеется, не бесплатно. Деньги же, вырученные за моментальную карточку "поляроидом" пойдут на прокорм обитателей юнатовского зоопарка. А решили попробовать в СЮН такие "выходы в люди", когда станции подарили ручную макаку Сашу, привезенную из Сочи, как видно, успешно поработавшую с одним из тамошних фотографов.



#### У НАС В ОБЛАСТИ

## Энергия недр Заполярья

Надым. Завершен важный этап обустройства Юбилейного газового месторождения - сдана в пуско-наладку вторая очередь промышленного комплекса.

Это значит, что недалек момент, когда новая подземная кладовая выйдет на проектную мощность.

Подземные магистрали природного топлива получают хоро-





